
ΕΚΦΕ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕ΢ ΠΑΛΜΟΓΡΑΦΟΤ ΚΑΙ ΓΕΝΝΗΣΡΙΩΝ Χ΢ AC:  ΔΙΑΚΡΟΣΗΜΑ –ΔΦ 2 

κυματομορφών κατά π/4-΢χήματα Lissazoux 
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1. ΔΙΑΚΡΟΣΗΜΑ (SPOT ΔΕ΢ΜΗ _ΣΑΛΑΝΣΩ΢Η ΤΛΙΚΟΤ ΢ΗΜΕΙΟΤ) 
 

Αντιςτάτησ R=1kΩ 
 

MODE Κανάλι 1 – CH 1 Κανάλι 2 –  CH 2  

 ΟΧΙ 
ΠΑΣΗΜΕΝΟ 

ΟΧΙ ΠΑΣΗΜΕΝΟ  

Θζςη ADD  

ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΚΟΜΒΙΑ 

΢υνεχήσ Ρφθμιςη ευαιςθηςίασ άξονα 

( ψ )  

ΚΟΜΒΙΑ  8 - 

16 

(εςωτερ. Κομβία VOLTS / DIV ) ΘΕ΢Η:  cal (τζρμα δεξιά ) 

    
Επιλογή ευαιςθηςίασ άξονα (ψ) ςτο 

ςήμα από τo  κανάλι  CΗ-2  

ΚΟΜΒΙΑ  9 - 

17 

(εξωτερ. Κομβία VOLTS / DIV ) 

 

ΘΕ΢Η:  0.5 

    
΢υνεχήσ Ρφθμιςη χρόνου ςάρωςησ  ΚΟΜΒΙO  24 (εξωτερ. Κομβίο SEC / DIV ) ΘΕ΢Η:  cal (τζρμα δεξιά ) 

    
Επιλογή χρόνου ςάρωςησ  ΚΟΜΒΙO  25 (εξωτερ. Κομβίο SEC / DIV ) ΘΕ΢Η:   Χ - Ψ 

΢κανδαλιςμόσ (TRIGGER SOURCE)   CH-2 

ΓΕΝΝΗΣΡΙΕ΢ ΧΑΜΗΛΩΝ ΢ΤΧΝΟΣΗΣΩΝ 

ΕΠΙΛΟΓΗ ΢ΤΧΝΟΣΗΣΑ΢ ΚΟΜΒΙO  1 0.2 Hz  

ΕΠΙΛΟΓΗ ΢ΤΧΝΟΣΗΣΑ΢ ΚΟΜΒΙO  2 x   10  
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2.  ΔΙΑΦΟΡΑ ΦΑ΢Η΢ (ΔΦ) π/4 ΔΤΟ ΚΤΜΑΣΟΜΟΡΦΩΝ 

 

 MODE Κανάλι 1 – CH 1 Κανάλι 2 –  CH 2  

 ΠΑΣΗΜΕΝΟ ΠΑΣΗΜΕΝΟ  

Θζςη DUAL (ΣΑΤΣΟΧΡΟΝΗ 

ΑΠΕΙΚΟΝΙ΢Η 2 ΑΝΕΞΑΡΣΗΣΩΝ 

΢ΗΜΑΣΩΝ_ΟΧΙ ΢ΤΝΘΕ΢Η) 

 

ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΚΟΜΒΙΑ 

΢υνεχήσ Ρφθμιςη ευαιςθηςίασ άξονα 

( ψ )  

ΚΟΜΒΙΑ  8 - 

16 

(εςωτερ. Κομβία VOLTS / DIV ) ΘΕ΢Η:  cal (τζρμα δεξιά ) 

    
Επιλογή ευαιςθηςίασ άξονα (ψ) ςτο 

ςήμα από τα  κανάλια  CΗ-1 και CΗ-2  

ΚΟΜΒΙΑ  9 - 

17 

(εξωτερ. Κομβία VOLTS / DIV ) 

 

ΘΕ΢Η:  1 

    
΢υνεχήσ Ρφθμιςη χρόνου ςάρωςησ  ΚΟΜΒΙO  24 (εξωτερ. Κομβίο SEC / DIV ) ΘΕ΢Η:  cal (τζρμα δεξιά ) 

    
Επιλογή χρόνου ςάρωςησ  ΚΟΜΒΙO  25 (εξωτερ. Κομβίο SEC / DIV ) ΘΕ΢Η:   2ms 

΢κανδαλιςμόσ (TRIGGER SOURCE)  ΟΧΙ 

ΓΕΝΝΗΣΡΙΕ΢ ΧΑΜΗΛΩΝ ΢ΤΧΝΟΣΗΣΩΝ 

ΕΠΙΛΟΓΗ ΢ΤΧΝΟΣΗΣΑ΢ ΚΟΜΒΙO  1 1.2 Hz  

ΕΠΙΛΟΓΗ ΢ΤΧΝΟΣΗΣΑ΢ ΚΟΜΒΙO  2 x   100  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



1.  ΔΙΑΚΡΟΣΗΜΑ 
 MODE Κανάλι 1 – CH 1 Κανάλι 2– CH 2  

 ΟΧΙ 
ΠΑΣΗΜΕΝΟ 

ΟΧΙ ΠΑΣΗΜΕΝΟ  

Θζςη ADD  

ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΚΟΜΒΙΑ 

΢υνεχήσ Ρφθμιςη ευαιςθηςίασ άξονα 

( ψ )  

ΚΟΜΒΙΑ  8 - 

16 

(εςωτερ. Κομβία VOLTS / DIV ) ΘΕ΢Η:  cal (τζρμα δεξιά ) 

    
Επιλογή ευαιςθηςίασ άξονα (ψ) ςτο 

ςήμα από τα  κανάλια CH-1 και CΗ-2 

ΚΟΜΒΙΑ  9 - 

17 

(εξωτερ. Κομβία VOLTS / DIV ) 

 

ΘΕ΢Η:  5  

    
΢υνεχήσ Ρφθμιςη χρόνου ςάρωςησ  ΚΟΜΒΙO  24 (εξωτερ. Κομβίο SEC / DIV ) ΘΕ΢Η:  cal (τζρμα δεξιά ) 

    
Επιλογή χρόνου ςάρωςησ  ΚΟΜΒΙO  25 (εξωτερ. Κομβίο VOLTS / DIV ) ΘΕ΢Η:  2 ms 

    

ΓΕΝΝΗΣΡΙΕ΢ ΧΑΜΗΛΩΝ ΢ΤΧΝΟΣΗΣΩΝ 

ΕΠΙΛΟΓΗ ΢ΤΧΝΟΣΗΣΑ΢ ΚΟΜΒΙO  1 0.9 Hz  

ΕΠΙΛΟΓΗ ΢ΤΧΝΟΣΗΣΑ΢ ΚΟΜΒΙO  2 x   1K  

 

 2.  ΕΙΚΟΝΕ΢ Lissazoux MODE Κανάλι 1 – CH 1 Κανάλι 2– CH 2 SWEEP MODE 

 ΠΑΣΗΜΕΝΟ ΠΑΣΗΜΕΝΟ Norm 

  ΕΝΕΡΓΑ ΠΑΣΗΜΕΝΟ 

ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΚΟΜΒΙΑ 

΢υνεχήσ Ρφθμιςη ευαιςθηςίασ άξονα ( 

ψ )  

ΚΟΜΒΙΑ  8 - 

16 

(εςωτερ. Κομβία VOLTS / DIV ) ΘΕ΢Η:  cal (τζρμα 

δεξιά ) 

    
Επιλογή ευαιςθηςίασ άξονα (ψ) ςτο 

ςήμα από τα  κανάλια CH-1 και CΗ-2 

ΚΟΜΒΙΑ  9 - 

17 

(εξωτερ. Κομβία VOLTS / DIV ) ΘΕ΢Η:   0. 5  

    
΢υνεχήσ Ρφθμιςη χρόνου ςάρωςησ  ΚΟΜΒΙO  24 (εξωτερ. Κομβίο  SEC / DIV ) ΘΕ΢Η:  cal (τζρμα 

δεξιά ) 
    

Επιλογή χρόνου ςάρωςησ  ΚΟΜΒΙO  25 (εξωτερ. Κομβίο VOLTS / DIV ) ΘΕ΢Η:   Χ - Ψ 

    
ΓΕΝΝΗΣΡΙΕ΢ ΧΑΜΗΛΩΝ ΢ΤΧΝΟΣΗΣΩΝ 

ΕΠΙΛΟΓΗ ΢ΤΧΝΟΣΗΣΑ΢ ΚΟΜΒΙO  1 0.26  Hz  

ΕΠΙΛΟΓΗ ΢ΤΧΝΟΣΗΣΑ΢ ΚΟΜΒΙO  2 x  100  



 



ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ : ΘΕΩΡΗΣΙΚΗ ΜΕΛΕΣΗ ΑΠΟΚΛΙ΢Η΢ ΜΕΣΑΞΤ ΘΕΩΡΗΣΙΚΗ΢ ΚΑΙ ΜΕΣΡΗ΢ΙΜΗ΢ 

ΣΙΜΗ΢  ΠΛΑΣΟΤ΢ ΔΙΑΚΡΟΣΗΜΑΣΟ΢ ΢Ε ΚΤΚΛΩΜΑ ΜΕ ΠΑΛΜΟΓΡΑΦΟ Δ.ΔΕ΢ΜΗ΢ ΚΑΙ 

ΓΕΝΝΗΣΡΙΕ΢ Χ.΢. AC 

(επιμέλεια Κ. Παπαμιχάλης - Δ. Σριανταφφλλου ) 
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Εφαρμόηοντασ τον 2ο κανόνα του Kirchoff ςτουσ 2 βρόγχουσ του κυκλώματοσ: 
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Και προςκζτοντασ κατά μζλθ (+) 
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και πολλαπλαςιάηοντασ με r/R : 
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Και όχι V1 + V2 όπωσ κα περιμζναμε ςφμφωνα με τθν κεωρία, αφοφ : 

 
    1 2 1 2

1 2 2 cos sin
2 2

A t
   

    

 


